
A „TORONTÁL“ tárcája, nem-okára el is értük a falut. A faiuvégen le­
szálltam. A kocsit kifizettem, a kofferomat, mivel 
nthég volt, & vállamra vettem és haladtam befelé 

i a faluba, de nem haza, hanem Mariskáék háza 
felé. Kiváncsi voltam arra, hogy meg van e 
még minden u;;y, ahogy én hagytam ezelőtt egy 
esztendővel ; azután meg az is ösztökélt, ha 
megláthatnám Mariskámat, no meg mi tagadás

Egy kusvétom.
Pesten voltam. Közeledett a húsvéti ünnep 

s egy levelet kaptam hazulról, melyben anyám
kért, hogy menjek haza az ünnepekre, nagvon ....
szeretne látni. En, mivel már egy évnél régeb benne: egy csoxot is v ttam. 
ben nem vo.íam otthon, aztán meg volt egy j Amint igy merengve ballagok, egyszerre
kisleány is a faluban, kinek eljöttömkor örök csak azt vettem csere, hogy már el is kerültem
hűséget fogadtam, megírtam anyámnak, hogy j a lakásukat. Vissz afordu- am és _ láttam, hogy 
okvetlen haza fogok menni az ünnepre. | náluk az ab ak ki van világítva. .Örültem ennek

Husvét előtt való napon bejártam a nagy nagyon, annyira, hogy nem is bírtam tartóztatni
várost és « n i tőlem került, mindent vettem j magam, hanem elkezd em szaladni az ab.ak feié
anyám és jövendőbeli mátkám Beámára, hogy meg- | de a gonosz kutyák meghallották a knpo-
örvendez essem őket; becsomagoltam t-ufferomba gást és kiszaladtak ez utcára és szörnyen ugat-

' tak. Csöndesitettem a lépteimet, de a szivem annál 
jobban veri, keblem dagsdf, néha azt hittem, hogy 

féiek meg a bőrömben. Végre aztán elértem az 
ablak alá, szép csendesen od .húzódtam a faihoz 
és hsllgatóztam, ha valamit kivehetnék, hogy 
miért vannak még ilyen későn is form. Egyrészt 
örültem neki, de másrészt meg a féltékenység 

fokozódott bennem. Amint hallgatózom, 
h.diok valami nótafélét onnan

legnagyobb örömmel vártam az estét, 
hogy utrakelhessek.

Meg voltam elégedve mindennel, mert tud­
tam, hogy szívesen fogadnak, különösen Mariska, 
a jövendőbelim, majd mennyire f-'g örülni a 
csokornak, melyet az ö számára vettem Nagy 
sokára este lett, kimentem a 
udvarhoz, beszállt

és

nem

»önti psiys- 
és a vasút egyre

egyszer csak 
belülről, jobban figyelek, hát a oeszédböl annyit 
értek hogy valaki papról, másik meg kántorról, 
a harmadik meg szép ruháról, meg az Isten 
tudja, miről nem beszéltek. A féltékenység el­
vette az eszemet és szomorúan hazafelé bal­
lagtam.

am egy kupé 
vitt hazafelé, csak úgy robogott.

Mikor elértünk az utolsó állomásra, én 
kiszálltam, de a falu még jó két óra járásnyira 
volt, igy kénytelen voltam egy fiakkert fogadni, 
mert a koffer is nehéz volt, aztán meg késő 
este is volt, mégis biztosabb az ember ilyenkor, 
ha minél előbb haza ér. A kocsis hajtott és

Előfizetési .Szerkesztőségi iroda:
Hagy-Becskerek,

Zápolya utvza í-sö szám,

l óvá a lap szellemi részét illető 
minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pirit/. Fér. Pál könyvnyomdája 
N.-gt becskerek, Zápolya-ntcza 1. 

hirdetések, az elöfizeté- 
ir< szétküldésére vo­

rn..kozó elszólalások intézendók.
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fogadták. Élénk emlékezetünkben 
a határozott, magyaros székfoglaló beszéd
ni ylyel hozzánk beköszöntött Rendkívül orez- vfíríis kereset egylet nagybecskereki
erélyes, nagy tehetségű és gazdag tapasz- fiókjának választmánya f. évi április hó 10-én d. u, 

Most, hogy Rónay Jenő fő apán lekö- falatokkal Firó főispánként üdvözöltük órakor a vármegyeház főispáni kistermében
pancsóvái főisptnságról, Panesova körünkben Üdvözöltük úgy is, hogy a ülést tart.

városának közvéleménye meleg elismerés- város érdekeit Torontálmegye érdekeivel
köztiszteletben álló szép ossz'hangzásba fogja hozni.

Hogy mennyire sikerült ez Rónay- 
n a k és ha nem sikerült, miért nem sike­
rült, azt most itt részletezni nem akarjuk, 

közönség, hanem a csak reá mutatunk arra a többször fel­
város tisztikara is őszinte szeretettel visel- hangzott óhajra: „vajha Rónay csak
tetik Rónay Jenő iránt, ki öt éven kérész Panesova főispánja lenne.“ 
tül vezette a város ügyeit. Ez a szeretet Nehéz, szomorú közgazdasági helyzet-
és tisztelet egy meleghangú búcsúlevélben ben lett Róna y Jenő a város főispánja. És
nyert kifejezést, melyet a tisztikar névé- hogy romlás ne legyen ennek vége, a leg-
bér a polgármester intézett a búcsúzó szigorúbb takaréko-ságot hozta be a köz­
főispánhoz. (L híreket.) j igazgatási szervezetbe. — Békés utón akarta !

A „Végvidék“ (Feymann Gyula apja) elérni a közgyűlések hosszadalmasságának kereki fiókja évi közgyűlését f. évi április ho 10-én
meleg szavakban méltányolja a távozó i és unalmásságának megszüntetése céljából, j d. u. 4 orakor fogja megtartani, melyre a fiók-
főispánnak különösen a magyar nemzeti m g hazafias lelke sugallatából, hogy a egylet t. tagjait a vármegyeháza főispáni kis-
kultura érd kében kifejtett erélyes mtikö- közgyűlés nyelve a magyar legyen. Öt terembe tisste'ettel meghívom,
dését, valamint Rónay Jenőnek minden évi foispánsr-gának koronája azonban azon,
tekintetben kiváló közigazgatási tehetségét, magyar nemzeti szempon bői rendkívül fon-

A „Határőr“ (szerkeszti Wií-igschla- tos t ny, hogy városunk összes elemi iskolái
ger Lajos) szívből sajnálja Rónay Jenő áüamosittattak, hogy ezáltal a magyar
távozásán, kinek személyében kiváló tehet nyelv és magyar szellem iskoláinkban ér- 
s^gti vezetőt, fenkölt gondolkozásu, lelkes vényre jutott. Főispánsága előtt még egy

embert veszít Panesova. Az ő évvel azon alkudozás, hogy legalább egyes
osztályokban legyen magyar a tannyelv, 
felette merésznek tetszett.

Rónay Jenő
mint pancsovai főispán.

Nagybecskerek, április 9.

van az Meghívd.

szón* a
Vác szerencsém erre az. ülésre a választ­

mány t. tagjait tisztelettel meghívni.sei emlékszik meg a 
főispán működéséről Egyhangúlag dicsérik 
kitartó munkásságát, gavallér felfogását, 
példás igazságosságát.

De nemcsak a

Rónay,
egyl. elnök.

Tárgysorozat:

1. Az 1900. évi számadás tárgyalása.
2. Esetleges indítványok.

Meghívó.

Az országos vörös kereszt egylet nagybecs-

Rónay, elnök.

Meghívó

A „Fehér kereszt őrs*, lelencház egyesület“ 
nagybecskereki fiókjának választmánya f. évi aorilis 
hó 10-én d. u. 725 órakor a vármegyeházi főispáni 
kisteremben ülést tart, melyre a választmány t. 
tagjai meghivatnak.

magyar
főispánságáboz f ződik Pancsováo 
gyár kultúrának legnagyobb vívmánya: 
iskolák államosítása.

A Molnár József által szerkesztett 
a következő lendületes

a ma-
az

Rónay főispán magával hozta váro­
sunkba rendkívül szívós és kitartó mun­
kásságát. Gavallér és nemes felfogásával 
városunkban is lebilincselte környezetét. 
Alkudozást nem ismert, kitűzött célja elé 
határozott és az általa jónak talált esz­
közökkel haladt.

Most, hogy megszűnik városunk főis 
pánja len i, búcsúzunk tőle.

De e bacsuzisunk — kérésünk.

Az elnökség.

„Pancsovai Újság“ 
cikkben búcsúztatja el a távozó főispánt.

Több mint öt éve, hogy Rónay 
Jenő torontálmegyei főispán Panesova thf. 
város főispánságával is megbizatolt.

Versec és Panesova

Tárgysorozat:
1. Az 1900. évi számadás tárgyalása.
2. Indítványok.

Most, hogy 
városok főispánságábák egyesítésére — 
mint az a múltban volt — ismét alkalom 

— Ő felsége a király ugv Rónay

Meghívó.

A „Fehér kereszt orsz. Ielencház-egyesület“
Öt év alatt megismerte a várost és nagybecskereki fiókja f. évi április hó 10-én d. u. 5 

annak vitális érdekéit közvetlen közeiro!. órakor a vármegyehá i főispáni kisteremben évi 
Kérjük mint toiontálmegyei főispánt, hogy

nyilt,
Jenő , min Pálffy Elemér verseci főispánt 
a most említett főispánság alól felmentette.

Elénk emlékeztünkben van még 
öröm. melylyel Rónay 
megyei főispánnak Panesova város fő 
ispánjává való kinevezését városunkban

rendes közgyűlését tartja, melyre az egyesületi 
a varos haladását a vezetése alat» álló tagok tisztelettel meghivatnak, 
megye érdekeivel hasznos összhangzásba 
hozza. Van hozzá gazdag tapasztalata, aka­
rata, erélye.

az
Jenő toron tál- Az elnökség.

Tehát mégis — gondoltam magamban — 
megcsalt. Hejh, de nem hittem volna most esz­
tendeje, mikor azt mondta, hogy nem is tudna 
mást szeretni, mint engem. Igen, azt mondta 
akkor, jól hallottam és most mégis megcsalt . . . 
Áldja meg az Isten ! . . . Fáj, érzem, mert ki 
tudja, hátha a szülei erőszakoltak rá valakit, 
akihez muszáj mennie, ha mindjárt nem szereti 
is. Mert az bizonyos, hogy kézfogét tartanak, 
vagy lakodalomhoz készülnek. Máskép minek 
daloltak volna és minec beszéltek volna papról 
és az Isten tudja, miről ? Vagy talán csak a 
féltékenység súgta nekem? Deinem, nem; hisz 
hal ottam ni ndakét fülemmel. Oh, hogy minek 
is nem maradtam én Pesten, ott a vig városban, 
hogy ne kellett volna ezekről tudnom semmit.

Elmentem haza, szegény anyám örült, mi­
kor meglátott, nyakamba borút és ölelt, csókolt, 
de nekem még egy szó sem jött ajkamra. Csu­
pán csak arra feleltem, amit kérdezett. Mikor 
már megunta a sok kérdezösködést, akkor meg 
ő felelt. Beszélt minden-, amit csak tudott, hogy: 
ez és ez meghalt, ez és ez férjhez ment. Vár 
tam, hogy majd Mariskáról is csak szól valamit, 
de bizony arrói nem beszélt. Szerettem volna 
aludni, de nem bírtam. Folyton fülembe csengett 
a dal, a pap, a ruha

Egyszer mégis reggel lett Anyám elment 
a templomba, én meg magamra zártam az ajtót 
és leültem az asztalhoz, hogy majd' valahogy 
megénekelem szomorú csalódásomat, de 
sikerült.

ez sem
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feledték rövid időre a köznapok hajszáját és N. N. 20 fillért, mely adományokért ezúton mond 
megpihentek, hogy erőt, lelkesedést merítsenek köszönetét a rendezőség.

i S-: rwttSíS
A gőzfürdő (telefon US. szám) mindennap reggeli az élet igájának elviselésére. Bár az első m.nep i gzáznál több ló és mintegy hatvan szarvaamarha

6 órától kezdve délig <u urak részére nyitva van; hölgyek nap némileg borús égboltot mutatott mindazon kek el meglehetÖ8en jó árak mellett. Tekintve
részére kedden és pénteken délután 6'/, óráig; ugyanazon által elég szép és langyos idő kedvezett a
napokon este 6-tól 8-ig urak részére is. A itddfürdö egész 8zabadba Vágyóknak, akik tömegesen lepték ?

este 71/, óráig nyitva marad. a korzót, a Bégapartot, igen sokan keresték íöl
az erdőt, amelyet egész hangossá tett a kiránduló 

* fiatalság’ lármája. Napszálltakor megteltek a 
vendéglők, melyekben mindkét nap ember 
embernek adta át, a helyet egész éjjelen át. Ki- 

képviselö jutott a látogatottságból minden vendéglőnek. A »
* ! színházban műkedvelők gyűjtöttek össze nagy mj

dalárda i
orfeumi

HÍREK-

újabb időben eme heti vásárokkal elért 
sikereket, kilátás van rá, hogy a vidéki közön­
ség megszokja és jövőben minden kedden töne­

fogja fölkeresni a nagyb'-cskereki heti 
piacokat, mely úgy az eladóra, mint a vevőre 
nézve kedvező eredménynyel biztat.

az

nap
Április 13. A polg. dalegylet estélye a kaszinóban.

14. Nagybecskereki jótékony nő-egylet köz­
gyűlése.

gesen

— A nagykikindai adóhivatal panamájában
nem állott 

szivárog ki, annyi 
csalást

— Személyi hir. Dr. P a p Géza
délelőtt Nagybecskereken tartózkodott.

orsz. semmi lényeges fordulat
„Abbáziában“ 

a kaszinó étterm
ma .... da közönséget, a régi

— Rónay főispán búcsúja Rancsovatól. Rónay hangversenyezett,
Jenő főispán búcsú levelet intézett Pancsova j előadások szórakoztatták a közönsé et, yszóv 1 
város polgármesteréhez, amelyben szívélyes sza- a egész Nagybecskerek kivette a ma rész t
vakkal vesz búcsút a polgármestertől és tiszti- , a ünnepek ö .

és Ígéri hogy — Csendes jubileum. Múlt hó végével volt
kedvesen fog huszonöt esztendeje annak, hogy M a 11 a n o v i c h helyezte.

is
ép oly titokzatosság 
H e n g 1 József adótárnokot a kir. törvényszék 
6000 korona biztosíték ellenében szabadlábra

ezelőtt.

kartól, megk szőni 
az együtt t ltött 
visszaemlékezni. E
polgármester a saját és a város tisztikara nevé­
ben a következő meleghangú levéllel válaszolt:

időre mindig
levélre Mattanovich Adolf Adolf polgármester Pancsova város szolgálatába

lépett. Mint városi tanácsos kezdte közigazgatási 
lgálatát igazán nehéz viszonyok közt. A ritka 

szorgalmú és becstiletességü tisztviselő 1885-től 
1893. szeptemberig mint városi főjegyző, azóta
pedig mint polgármester ált a városi ügvek élén. K o k o r a Stevan, kereskedő legényt, aminek
. • . i i. következtében ez utóbbi feje meglehetősen nagyA panesovai városházán minden csendes vol , , . , . , ., \r . föl) tonossági hiányt szenvedett. Rokonának volt
ami különösen feljegyzésre méltó a m.si jubiieu azonban annyi ereje, hogy kihúzta bicskáját és

azt Szlojkovics hátába döf e Most mindketten a 
kórházban v nv.ak.

1 — Utcai verekedés A régi pályaudvar előtt
levő térségen ma délelőtt 11 óra tájban két 
legény valami fölött összekülönbözött, amit ve 
kedéssel intéztek el. Mikor az öklök már ki 
fáradtak, az egyik hős, Szlojkovics Illés 
pincér egy kődarabbal fejbe teremtette ellenfelét,

i

e
sz >

Méltóságos Főispán Ur !
Méltóságodnak folyó hó 2 án 11. sz. a.

kelt és hozzám intézett nagybecsű soraival 
városunk tisztikarától szívélyesen elbúcsúzni

méltóztatot'.
Közöltem Méltóságod levelét a 

tisztikarral és részemről nem mulaszthatom el

világban.mosvárosi
— Szentelt sonka, húsvéti bárány. A régi

jó időkben nag>szo,b oi már hírmondója se - Katona szökevényből napszámos Petro
volt a hentesboltban a pirosra füstölt sonkának; vics Zsivoján oruj *v"áci (Szerbia) illetőségű

magam, mint tiszttársaim köszönetét Méltó* ha megannyi lett volna is, mind elkapkodták szerb katona szökevény, aki nem régiben teljes
Ságodnak az irántunk tanúsított jóakaratáért már a hét elején s csak az maradt sonka nélkül, felszereléssel ott hagyta az Obrenovicsok országát,

aki azt hitte, hogy nagyszombaton is ráér sonkát ma reggel a-, orsovai szolgabirói hivatal által
venni. Ugyanígy volt a húsvéti báránynyal is. kiállított munkás igazolványnyal Nagyhecskerekre
Amennyit csak b hoztak a piacra, azt elkapkod érkezett, hogy valami munka után nézzen. A 
ták s nagyszombaton délben már aranyért se rendőrség három napi tartózkodási engedélyt
lehetett volna kapni egy bárány-negyedet. A adott a szerb hadsereg kabátjában kapálni asaró
szentelt sonkának és húsvéti báránynak a leg- dezentornak.
szegényebb ember asztaláról se volt szabad 
hiányozni. Husiét napján hajnalban sorfalat áll­
tak a templomok hajójában s akik be nem fér­
tek, künn a templom előtt hosszan, nagyon 
hosszan s mindegyik előtt ott volt immár a 
patyolat fehér asztalkendővel leteritett kosárban 
a húsvéti sonka, báránycomb, kalács, tojás, torma, 
só, paprika s várták a papot, aki szentelt vízzel 
meglocsoita a húsvéti elemózsiát. Evről-évre alább 
szállt ez a szép szokás s ma már bizony bizony 
nagyon megfogyott a szente ök száma. Evről- 
évre nagyobb
hatalma is gyengül, A hentes boltokban alig
fogyott el a sonka készlet fele s a mészárszé- előbb, mert a szarvusc:*:-* ezen
kekben ott maradt a húsvéti bárány — husvót ej a kiá litást.
utánra. Szegény a nép, nincs pénze. Örül, ha __ Sorozás a vármegyében. A módoai járás-

meg kalácsra telik, aztán egy kis olcsó húsra. A ^an a mu[r ^éten fejezték be a sorozást. Föl­
kel. szerb püs- sonka drága eledel s a húsvéti bárány se kiadós. hivatott 636 hadköteles, akik közül teljesen

A mi népünk lassanként rá jön a helyes gon- iamoret!en volt 37 egyén, meg nem jelent 133,
dolatra; a kényszer ráviszi. Régente egyonette összesen 170 úgy, hogy a sorozó-bizottság előtt
ma át, belefuladt a saját zsírjába. Most. már meeje]ent 466 állításra köteles. Ezek közül be
kezde ek takarékoskodni, lemondani, nélkülözni. ^jt jgj visszahdyezetek 168-at, fegyverképte- 
Az életviszonyok megváltoztak. Szentelt sonka jefi yojt’ §7 törültek 18 at, felülvizsgálathoz 
és húsvéti bárány nélkül is lehet ünnepelni, 5 £s katonai kórkázba küldtek 2 egyént.

— Ünnep után. Lezajlottak az ünnep napjai' am*nt hok háznál előfordult az idén. , __^ hadsereg nemzetiségi statisztikája. A
újra munkához látnak az emberek, akiknek — Kedélyes estély. Az egykori „Abbázia“ lapok közelebb foglalkoztak egy kimutatással,
örömet okoztak az elmúlt ünnepnapok, midőn éjjeli kávéházból előnyösen sörcsarnokká át- mely a hadsereg nemzetiségi arányait tünteti föl

—a——-—„ i változtatott helyiségben zsúfolásig volt elfoglalva s benne igen csekély szerepet juttat a magya. v
tegnap este minden talpalatnyi l.ely, o,y nagy | »ab "Ä

volt a közönség érdeklődése a Polgári Dalárda , ek ag osztrák "magyar hadseregben. Mint
által rendezett kedélyes estély iránt. Az ügyesen fővárosi tudósítónk most értesít bennünket, 

egy kocsi, gyászolókkal körülvéve, döcögött be összeállított műsor egyes számait folyton fokozódó statisztika tendenciózus j^^rtékk^f mórTa
derültség és jó hangulat mellett adták elő derék forrásból ered. '^^'^.jétdzámot veszi föl, az

Kiváncsi voltam, hogy kit temethetnek, 1 dalosaink, akiknek haladását és szorgalmát min- i magyaroknál a.d Jét8zámot. Azonkívül teljesen

rr;„•»« »*» «.»*?.> -«>• -'
és szép csendben eresztették a sírba. Odafurakód- ^mernünk Legjobban tettszettek az „Öreg néni a tendenciózus _ b a hadügyminisz
tam és lenéztem a koporsó után, mely már lenn duppU kvartett, az Alt wer ur által előadott 1 azzal °glI *„ “ ° b közzéteszi a hadsereg hiteles 
volt a gödörben De egyszerre, mintha a villám , kupiéi és a „Bölcs Salamon“ cimü férfi kar. ; 3tatÍ8Ztikáját.
csapott volna belém, megláttam a koporsót, j Nagyon szépen sikerült a Mi szép az éj“ cimü 5 nemze ® G ,
Mariskám neve volt rajta. 1 Sehnbort fAl 1 * í f f e r — Öngyilkosság VcrSBCCn. bpielm

Elájultam. Nem tudom, hogy azután mi : H ‘ b ® VarteU> melyben urafe I Antal 40 éves szíjgyártó revolverrel halántékon
tört nt velem, csak másnap reggel ébredtem fel, ; . “.n"\Ste e r és m ^ f ur j lőtte magát, reggel mint h« tl«aíet tH‘áltÁic az
s Ittam, hogy ágyban vagyok, anyám pedi Muntek kl Sok táp jutalma a K o vL c s u , ulc6n Mint hátrahagyott levélből kitűnik, zilált
mellettem ült egy széken. Kérdezte tőle, bog j órces hangját, melylyel magyar népdalokat a ott , anyagi viszonyai kergették a sí a.
miért fekszem én itt és miért oly szomorú ö i elő. A fiatalságnak íáncolási kedvét nagyon ;   Hamis huszfllléresek. Perjámosról írja
Könyes szemével rám nézett, homlokomat meg- | lehangolta az a köriiiménv hogy táncról szó j tudóbiiónk, hogy az ottani vasúti pénztárba o
csókolta és ennyit mondott ; Ne sajnáld, fiam, j 8Qm lehetetf ,. , heiyÍ9ég modta ki reá | héten valaki hamis husifilléresekkel fizetett,
a» Isten vette el, mert tüdobajos volt. jj ’ túlzsúfolt n y o -, j nV0mban a kezelő tisztviselő nem vett

Eleinte nehezemre esett a szó, de végre ! »',0D possumu.-.“ t, nagy örömére a ven g j ^g esetet feljelentették a büntető bíróságnál,
megkönnyebbültem é, . ruhámét kértem. Fel j «“»' «el.,*,oo.ti,-k, Pótby Ferencnek, ek, e . >»”•• ' igém nénscerü béri-
öltöriem, elmentem e temetőbe é, egy imát mond- < legnagyobb eUkékenységgel «• figyelemmel gon | AH9 jj Bzán?oa e3a1ádbanP már több

tam Man,kám etthaimánál. A CBokrot ped.g, i do.kodou ez igazin n,gy közönség kellő ktatol- , , 32 év óta mindig készletben van. Hátfájss,
MfáiáraPtettemh°ltam' orllb“ kö,ottem éa | gésáról. Az erkölcsi és anyagi sikerrel a j caip6ttjdaLom, fejfájás, köszvény, csuznál stb.-nél 

ej , . ' . _ I rendezőség teljesen meg lehet elégedve, aöt a 1 a Horgony-Pain-Expellerrel való bedörzsölések
e 1 es n am — egyen ae övé. | kÖZÖD8ég ame] jój töltött est emlék vei f mindig fájdalomcsillapitó hatást idéztek elő, sőt

i távozó t. Felülfizettek • Dr. Fialowsky Bél 1 I járványkórnál, minő: a kolera és hányóhas
f koronát, Wallik István 60 Kremser J. 40, és * folyás, az altestnek Pain-Expellerrel való bedor

ez alkalmat felhasználni, hogy viszont úgy

kifejezzem.
Isteni gondviselés Méltóságod­

nak további köztevóken/ségéhez lelki /is testi 
erőt és áldja meg zavartalan, tartós családi

Adjon az

boldogsággal.
Pancsován, 1901. április 5. — Délvidéki töldmivelök kiállítása. A nyár

folyamán tartandó temesvári kiállításra nagy 
számban érkeznek a bejelentések. A gazdák 

része a lókiáliitást is kívánta a programúiba
Mattanovich Adolf,

polgármester. nagy
felvétetni, minek folytán az igazga'ó választmány 
a múlt hóban tartott ülésében ezen óhajnak meg 
felelvén, aa egyesület vezetősége értesítette is 
már a fiókegyesületeket oly célból, hogy a ki 
állítandó lovak részére a kiállítási helyiségek 
építése iránt intézkedés tétethessék. A kiállítók 
miheztartása végett megemlítjük, hogy a tovak 
folyó évi május hó :>'•*. délután 5 órakor 
vezeiendök a kiállítás

— Április II ikének ünnepe.
törvények szentesítésének évfordulója 
mából a helybeli róm. kath. templomban 
április 11-én délelőtt 10 órakor tartják meg a 
hivatalos istentiszteletet, amelyre a meghívókat 
már ma küldték szét. A g. kel. szerb templom­
ban a jelzett napon délelőtt 11 órakor ünnepi 
istentisztelet lesz. Az iskolák a maguk körében

nevezetes évfordulót,

Az 1848-iki 
alkal-

szegéoység s talán a szokás
-•téré éa azért nem 

időben hagyja
szintén megünneplik 
amely ünnepségek sorrendjét lapunk holnapi 
számában fogjuk közölni. Egyideüieg
említjük, hogy 
pök elrendelte, hogy az egyházmegyéjéhez 
tartozó összes g. kel. templomokban a Gergely 
naptár szerinti április 23-án (az ó naptár szerint 
április 9-én) ünnepeljék meg az 1848 iki tör­
vények szentesitósósét hátaadó istentisztelettel.

verseci g

Délután elmentem a temetőbe ibolyát szedni 
Szedegettem, csak szedegettem, már haza akar­
tam menni, mikor a temető kapuja kinyílt és ez a

a temetőbe.
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zsölése mindig igen hasznosnak bizonyult. Ezen 
kitűnő háziszer jó eredmónynyel használtatott az 
influenza ellen is és 80 fillér, 1 korona 40 fillér 
és 2 korona árban a legtöbb gyógyszertárban 
kapható, de bevásárlás alkalmával mindig hatá­
rozottan : „Richter féle Horgony-Pain-Expeller“ 
vagy „Richter féle Horgony-Liniment“ et tessék 
kérni és a „Horgony“ védjegyre figyelni kell.

Dicsérettel kell megemlékeznünk 
kezű Mayer Aurélröl, ki a rendezés körül 
szerzett magának hervadhatlan érdemeket. A 
gyönyörűen dekorált színpad valóságos szenzá­
ciót keltett.

nagybecskereki j. Béga-Szent György 1 u., Nagy 
Tórák 1 u., Rogendorf 1 u., 
Bótos 15 u., Ernesztháza 1 u., 
Szerb Elemér 12 u., Tót Ara 
dác 1 u.,

nagyszentmiklósi j. Szerb Csanád 5 u., 
pancsovai j. Réva-Ujfalu 2 u., 
törökkanizsai j. Feketetó 19 u., 
törökbecsei j Tarras 10 u., Torontál József 

falva 1 u.

Sertésvész:

bánlaki j. Györgyháza 2 u., Partos 1 p., 
nagybecskereki j. Lukácsfalva 2 p„ Szerb 

E'emér 1 u.,
nagyszentmiklósi j. Porgány 1 m., 
törökkanizsai j. Gyáia 1 u.,
Nagykikinda v. 1 u.

az ezer-

A közönség, mely a színházat egészen meg 
töltötte, pompásan mulatott a kitűnő előadáson 
ismételten hálás tapsokkal tüntette ki a derék 
műkedvelőket.

8

Húsvéti dal.
— Lbvél a aierkefztöhöz. —

Itt a tavasz Szerkesztő ur, 
Rügy fakadt az ágakon,
Uj életre ébred minden,
Csakis én nem, fájdalom.
Mert mit ér, ha fényes nap süt 
S az ágakon rügy fakad, 
Hogyha az én hat leányom. 
Mindig pártában marad.

Előadás után sikerült táncmulatság volt a 
Lloyd társulat helyiségeiben.

iöiato érkezése és Malisa
Nagy Becskerekre, illetve Nagy-Becskerakröi

Érvényes 1901 április hó l-töl.

TÁVIRATOK.Elmullott a vidám farsang 
S el a bojt, a szomorú,
S leányaim fején még most sincs 
Menyasszonyi koszorú. 
Megérkezett a husvét is 
El is múlik jól tudom,
Anélkül, hogy segítene 
Rajtam s hat leányomon.

!
Érkezik:

A nagybecskereki pályaudvarra :
Elhunyt angol konzul.

Budapest, április 9. (A „Torontál“ 
eredeti távirata) Delfinjéből táviratozzák: 
Hallward skutárii angol konzul ma hir-

Zsombolyáról : délelőtt 9 óra 25 p ; e^e 7 óra 23 p.
Panosováról • délelőtt 7 óra 55 p.; délután 5 óra 56 p 
f «mes/árró! : délelőtt 9 óra 26 p.; este 7 óra 28 p 
Verseczről : délelőtt 9 óra 26 p. ; este 7 óra 23 p 
Alibunárrél: este 7 óra 23 p.
Zsombolyáról t (keskenyvágánya vonalon) reggel & órr. télén meghalt. 

23 p.; este 8 óra 65 p.

Budapest- Hagy-Kikindáról: reggel 7 óra 62 p.; déi
után 4 óra 46 p.; éjjel 10 óra 22 p.

Pedig kedves szerkesztő ur,
A megváltás ünnepén,
Ami engem megváltana,
Nem malaszt az, — vőlegény! 
Hirdesse ki szerkesztő ur

Szerb alkotmány-revízió.
Budapest, április 9. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Belgrádból jelentik: A 
létesíteni tervezett sz!rb állami szenátus­
nak ötvenegy tagja lesz; és pedig három 
tag magasabb méltósága után jut a sze­
nátusba, harminc tagot a király nevez ki 
és tizennyolcat választanak. Választ pedig 
minden közigazgatási kerület egy-egy sze­
nátort, kivéve Belgrádot, amely kettőt 
választ.

Imi 1:
A nagybecskereki pályaudvarról:

Zsombolyára : reggel 3 Óra 25 p. ; délután 4 óra 50 p.
Pancsovára ; reggel 8 óra 30 p.; délután 6 óra 30 p
Tóm SVárra : reggel 3 óra 25 p.; délután 4 óra 60 p. 
Vörs Őzre ; reggel 3 óra 26 p.; délután 4 óra 60 p. 
Álibunárra reggel 3 óra 25 p.
Zsombolyára ■ (keskeayvágányu vonal) reggel 3 óra 

63 p.; délután 6 óra 10 p.

Nagy-Kikinda —Budapestre: reggel 6 óra 46 p ; déi
előtt 11 óra 49 p.; este ^ óra nf. p

Újra az én bajomat,
Hátha akad majd valaki — 
S elveszi a lányomat.

i

Kesergő családapa.

Műkedvelői előadás.
— április 9.

Rövid időn belül másodszor vagyunk ab­
ban a kellemes helyzetben, hogy minden tekin­
tetben sikerült műkedvelői előadásról számol­
hatunk be. Tesszük ezt pedig annál nagyobb 
örömmel, mert igen dicséretes dolognak tartjuk, 
ha a fiatal leányok ott hagyják a jourok plety­
káit s a fiatal emberek a mindennapi kaláber (hogy 
ne mondjam makaó) helyett az irodalom és 
művészet oltárán áldoznak. Kétszeres pedig a 
mi örömünk a*kor, ha a valóságnak megfele 
löen és nem a műkedvelőkkel szemben szinte

Bolgár választások.
Budapest, április 9 (A „Torontái" 

eredeti távirata.) Szófiából jelentik : A 
szobranje megsemmisítette a filipopoli 
kerületben megejtett választást az ott elő­
fordult zavargások következtében. Ez ál­
tal Gelkow Sztanibulovista elveszítette 
mandátumát.

KÖZGAZDASÁG.
Piaci árak.

Hivatalosan feljegyeztettek a Nagybecskereken, 1901 
évi április hó 9-én megtartott heti vásár alkalmával :

60 kilogramm 6.80 korona 
6.10

Búza
kétszeres
rozs
árpa
zab
kukorica uj 
repce 
széna 1.

„ II-
szalma I.

burgonya ,, „
marhahús 1. 1 kilogr.

1) II. )i
borjú hús „
disznó hús „ „
juh hús „
zsir „

A Vezúv háborog.
Budapest, április 9. (A „Torontál“ 

ered. táv.) Nápolyból jelentik: Két

6—

. 5.
6.KO 

. 4.90
. 10.80

kötelezővé vált udvariasságból kifolyólag, kell
dicséretet mondanunk a nyujtottakrói.

Az a tizenegy főből álló lelkes csapat, mely 
tegnap színre hozta Gabányinak „Az apósok“ 
c. vigjátékát, megmutatta, hoíry szorgalommal és 
iparkodással mükt dvelök is produkálhatnak 
oly előadást, amelyen a néző nem ásít, de mulat, 

szökik, de tapsol szives örömest.
Az egyes szer* plők dlc-éretes buzgósággal 

vetekedtek egymással, hogy szerepeiket érvényre 
emeljék. Bogyai Farkast Kupuszárovits 
Jenő játszott», ez a jeles műkedvelő, kinek 
számos sikerült estét köszön a magyar és szerb niszterium 
közönség. EíUt'al is pompásan volt disponáiva területén a következő állatbetegségek észlelteitek 
és sikerült alakításával állandó d rtiltségben a legutóbbi időben: 

közönséget. A másik após szerepében

nap
alatt háromszor tört ki a Vezúv földrengés­
szerű moraj kísérletében. A begy csúcsát 
állandóan sürü füst borítja.

2.80
2.60
1.60
1.
3 20 A kínai bonyodalom.

Budapest, április 9. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Pekmgből sürgöny zik: 
Tnng Fusiang kitűzte a lázadás zászlóját 
és nagy haderővel Kalgán ellen vonul.

•96 
— .88

1.20nem —.96
72

1.04

— Állatbetegségek. A földmivelésügyi mi 
közlése szerint Torontálvármegye

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1901. április 9.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései:
60 kilogr. 60 kilogr.

L é p f e n e :
nagyszentmiklósi j. Szerb Nagy Szent-Miklós 2 u.,

tartotta a
Deutsch Jenő (Felvinc/.y) mutatkozott be

áldva

Búza ára ára
kor-tói , kor-ig Kor-tói | kor-ig

előnyösen. Határozottan meg van Bánsági
Tiszavidéki
Pestvidéki
Bácskai

igen
komikai vénával. Egy-egy mozdulatával harsogó
derültséget keltett, kitűnő maszkjáért pedig már antalfalvi j.

bánlaki j.

Veszettség:

Antalfalva 1 u., Ozora 1 u., 
Bánlak 1 u., Szent János 1 u , 
Offszenicza 1. u ,
Bóka 1 u.,

!felléptekor kapott tapsot.
A közreműködő hölgyek épensóggel nem 

képezték a gyengébb elemet. Klein Helén k. a. 
annyi természetességgel, oly szellemes poin 
tirozással játszotta Margitét, hogy szinte elfelej­
tettük, hogy műkedvelő. A hypnotikus jelenet 
után kitűnő partnerével, dr. L á n g Bélával 
együtt, ki Gáti Eleket játszotta jóleső bizton- 
ággal és diszkrécióval, nyilt színen is percekig módos", j. Szárcsa 1 u., Tógyér 2. u ,

tartó tapsol kapott. Klein Boriska k. a. csinos, nagybecskereki j. Lázárföld 1 u., Szerb-Aradác
„leveo i. szeretetreméltó volt . Juliska szerepé- i kiki„dlii j j „
ben, Lukács Melia k. a. pedig műkedvelőknél j pár(jányi j. 
nem mindennapi biztonsággal és határozottsággal j Nagykikinda v. 1 u. 
adta Laura passiv szerepét. Érdekes megjelenése 
nagyban emelte a hatást. S t r a s s e r

kilós
70-72uj elsőrendű 

„ másodrendű 
„ takarmány 
„ égetni való 
„ sörfőzésre való

módosi j.
nagysztmik iósi j. Német-Csar.ád 1 u, 
törökbecsei j. Törökbecse l,u., 
törökkanizsai j. Deszk 1 t., 0 Szent-Iván 1 u., 
zsombolyai j. Zsombolya 1 u.,
Nagykikinda v. 1 u.

7.60 7.65Rozs
7.40 7.60

60-62
62—64 
64—66 
39—41

6.35 6.66
6.206.—

0.—0.—
Zabi 6.766.45
Tengeri ó bánsági 

„ másnemű
0.— 0.—
6.40 5.60

Takonykór és börféreg:
Határidő-üzlet.

Budapest, ápr. 9. (A nagybecskereki 
Lioyd társulat távirata.) Kielégítő kínálat 
mellett mérsékelt volt a vételkedv. Az 

’ árak 2— 3 fillérrel hanyatlottak. Déli zárlat­
kor a határidőüzletben a következő jegy­
zések fordultak elő:

s

Párdány 1 u , Szerb Ittebe 1. u.

R ü h k ó r:
Poldi

Háncsa 5 a.,
Csent» 2 u, Crepája 1 u., Far­
ksad 2 u., Jarkovác 3 u, Lajos- júniusra .
falva 1 u., Ozora 5 u., Torontói- „ őszre . 
Vásárhely 1 u. októberre . . .
Bánlak 2 u., Karácsony-Liget 5 u , R058 0gzre , . #
N«gy-M.rgit<. 11 u Off«enic, j, g g 
2 u., Urményhaza 1 u.,
Fodorháza 11 u., Gát 1 u, Keresz­
tes 2 u., Tógyór 4 u.,

. alibunári j.
pompás humoru, nyelves szobaleány volt. A antalfalvi j.
mamás Zab Feriből G i f f i i g e r Imre kacag- I 
tató figurát csinált,

Búza májasra . 7.59—7.60 
7 66—7.67 
7.73—7,74 
7.72—7.73 
6.71—6.72 
658—6.59 
6.21—522

ely hivatásos színésznek í 
is becsületére vált volna. Ernán uel Zsigmond

am

bánlaki j.
és L ő w y Zsigmond Bogyai Farkas fiait játszot­
ták értelmecen és rokonszenvesen. Narciss :

:

Tengeri májusra .ur mint inas nevettette meg a hallgatóságot módosi j. 
több isben.

1901. április 9. Torontál. 3
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351—1.1 a hivatalos órák (d. e 8—2 ig) tartama alatt 
megtekinthetők, miért is az ajánlattevőkről fel­
tételezted k, hogy a feltételeket ismerik s azokat 
magukra nézve egész tejedelmökben kötelezők- I 
nek elfogadják. i

A feltételektől eltérő ajánlatok figyelembe 
vétetni nem fognak.

r A magyar kir. államvasutak miskolci üzlet-
még' j vezetősége fentartja magának a jogot, hogy az 

ajánlattevők köeíil, tekintet nélkül 
bérösszegre, ez-hadon választhasson.

Miskolc, 1901 március hó 21 én.

1294. tlkvi szám 1901. rerteendöZl8tVea8tÖ8ége SJüjtőpénztáránál Aradon

Takarékpénztári betétkönyvek letét gyanánt 
nem fogadtatna« el.

Ezen feltételektől eltérő 
tűzött határidőre beérkezett 
telnek figyelembe.

Az ajánlatok közt a választás szabadon 
bérösszegre való tekintet nélkül, történik ’

Aradon, 1901, évi március hó 21 én.
Az üzletvezetőség.

(Utánnyomás nem dijaztatik.)

Árverési hirdetmény kivonata.
A perlaszi kir. járásbíróság, mint 

tlkvi hatóság az előterjesztett kérelem 
folytán Brenner Károly zsignondfalvai 
lakos javára 234 korona már megáilapi 
tott, 18 korona 75 fillér jelenlegi 
felmerülendő költség kielégítése végett az 
1881: 60. t. c. 144. §. alapján és 146. §-a 
értelmében kiskorú Jánosev Aca és Zsiva 
orlováti lakosok ellen az ezen kir. járás 
bíróság területén Orlovát község határá­
ban fekvő az orlováti 1350 számú tkvben

vagy nem a ki- 
ajánlatok nem vé-

a8
az ajánlati

Az üzletvezetöség
(Utánnyomás nem dijaztatik.) 4945/III sz. 1901. Magy. kir. államvasutak. 

üzletvezetöség Zágráb.Pályázati hirdetmény
foglalt: Pályázati hirdetmény.

Vrbovee és Jsska illomásaickoD iéWS esy
mvJ‘í r omtr"jü *» «a«».» mintegy
10.33 kér. súlyú ü drb íoka forditókoroní 
vasanyagot ériékes teni óhajtjuk.

Felhívjuk ennélfogva mindazokat, kik ez-m 
vasanyag megvételére pályáz» óhajtanak, mi­
szerint a megvételre vonatkozó és 1 koronás 
bélyeggel ellátott ajánlatukat a borítékon alkal­
mazott következő felirattal: „Ajánlat 4945/1901. 
Zü. számhoz, ócska vasanyag megvételére“ leg­
később f. évi április hó 15 éig déli 12 óráig üzlet 
vezetőségünk I. d) osztályánál benyújtsák vagy 
posta utján beküldjék. Későbben érkező aján­
lok nem fognak figyelembe vétetni.

A 2 dtb. forditókorong közül

A raagy. kir. államva utak aradi üzlet 
vezetősége nyilvános tárgyalást hirdet 
állomáson létesítendő földmunkákra.

A tervek, a költségvetés, a szerződési terve 
zat, az ajánlati m:nta, a pályázati fö tételek, valamint 
az általános és részletes feltétfüzetek Aradon, 
magy. kir. ál .áru vasutak üzletvízetőségének pálya- 
fentartáei osztályában a hivatalos órákban 
tekinthetők, illetve megszerezhetők.

Az ajánlatokat legkésőbb 1901 évi ápril hó 
16 án déli 12 óráig kell benyújtani alulírott 
üzletvezetőség általános o ztályának.

Az ajánlatokat egy koronás, az ajánlat 
meliétclétéit ivenként 30 fillér bélyeggel ellátva, 
i< pno ételve és a következő felirattal keli be­
nyújt; ni :

1. IV. dűlő 61. hrsz. 2 hold 571 □ öl 
I. oszt. kaszálóra 312 korona:

Arad

2. 18. hrsz 2 hold 800 □ öl I oszt. 
kaszálóra 380 korona ;

3. 18. hrsz. 2 hold I oszt. kaszálóra 
308 korona ;

4. 18. hrsz. 3 hold 1200 D öl I. oszt. 
kaszálóra 460 korona becsárban az árverést 
elrendeli s azt, valamint m megái lapított 
feltételeket ezennel közhírré tesd.

A nyilvános árverés Orlovát község­
házában 1901 évi május hó 21. napján d e 
9 Órakor fog megtartatni a következő agy 
a tlkvi hivatalban, mint Orlovát köz­
ségben kifüggesztett s megtekinthető fel­
tételek mellett.

1. Kikiáltási ár a becsár.

a

meg-

egyiket
Vrbovec, másikat Jaska állomáson bérrnentve 
adjuk el s trrtozik a vevő fél a korongokat 
saját költségén kocsiba r tka ni és elszállittatni.

Az ajánlattételnél tehát u'óbbi körülmény 
figyelembe vétele mellett (100 kgmkénr) állapí­
tandó meg az ajánlati egységár és az számokban

az ajánlatban.
Zá ráb, 1901. március hó 17-én.

„Ajánlat az Arad állomáson létesítendő 
földmunkákról “

Csak aa összes munkákra tett ajánlatok 
fognak figyelembe védetni Az ajánlat benyujtá-

2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok naP°n- déil 12 óráig 1000
* likiílM áron alul is eladatni fognak, j ÖtdSC--hí .

3. Árverezni szándékozók tartornak j táránál ak'f 1 rv- > .ar állami leietekre al- I
az ingatlanok becsárának 10°/o-át készpénz kp’--értékpapírokban letenni. A bánatpénz­
ben vagy ovadékképes iHK -pírokban a 1 rd< 3ZÓ*0 iet^ egy az ajánlathoz nem csatolandó, j 
kiküldött kezébe* l^m * ! , , Az érfé PaPirok a legutóbb jegyzett ár-

Kelt P vászon, a kir. járásbíróság, b*™ 8ZJ“ltta‘na^ de névértéken felül
• rüAi A ■ r » t , , számításba nem vétetnek. Csak idejekorán beér-

mmt f.Avi hatóságnál, 1901. évi február hó kezelt Írásbeli ajánlatok szolgálhatnak a tárgya 
24 napján. Tóth. i lás alapjául.

azaz

J ** 'üuie"..»,aO A A

Az üzletvezetőség.

H807 sz. F/IV. 5 901 M. kir. pllamv&íutak.

Hirdetmény.
A kézbesíthet len és fölös szállítmányok a 

j vasúti üzletszab. 70. §j a értelmében nyilvános 
árverés utján d. e. 9 órakor az alább felsorolt 
állomások teheráruraktáraiban a következő napo­
kon kerülnek eladásra, melyhez a t. közönség 
ezennel meghivatik. 6

Kecskemét 
Miskolc gömöri p u 
Szabadka 
Eszék

Posta utján beküldött ajánlatok és bánat­
pénzek térti vevénynyel adandók fej.

Aradon, 1901. március hó 30-án.

kir. aljbiró.

7714/1901. szám. Magyar kir. államvasutak. 
Üzletvezetöség Miskolc.

Az üzletvezetöség.
Pályázati hirdetmény

A magy. kir. államvasutak Szerencs álló 
másán a vendéglői üzletre 1901. évi juiius hó 
1 töl számítandó 3 évi időtartamra ezennel nyíl 
vános pályázat hirdette:ik.

A vendéglőt bérbe venni óhajtók feíhivat- 
nak> hogy szabályszerűen bélyegzett, valamint 
kellő bisonyitványokka! fűszereit ajánlatukat 
folyó évi április hó 16-án déli 12 óráig, a m kir. 
államvasutak miskolci üzletve .e'öség titkári hi 
vatalához e cim alatt : „Ajánlat a szerencsi pálya- 
vendéglő bérletére 7714/1901. számhoz“ lepecsé 
telt borítókban téritvény mellett nyújtsák be.

Az ajánlattevő köteles a miskolci üziet- 
veíeröség gjüjtöpénsuriná! f. é április hí 15 ér. ------------------

báD»tpéü.kepsn 400 («ágj,. ás) tevährö! feltételesíetik 
koronát készpénzben vagy állami letételekre 
alkalmas értékpapírokban letétbe helyezni, 
oda posta utján kü'ön borítékban " bek» 
mivel különben

. (Utánnyomás nem dijaztatik
állomáson április 15-én

15 én.
16- án.
16 án.
17 én.
17- én-
18- án.
18 án.
19 én.
19- én. 
22 én.
22 én.
23-án.
23 án.
24 én.
24 én.
25 én.
25- én.
26- án.
26 án. 
29 én.
29 én. 
30-án
30 án.

Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezetöség Aradon.7877/1. szám 1901.

! Pályázati hirdetmény
A magy. kir. államva~utak Püspök-Lsdány 

állomásán levő pályavendéglő bérletére 
zárt ajánl a tu pálvázat hirdeítetik.

A bérlet 1901. évi augusztus hó 1-vel kéz 
dödik és tart ezen időponttól számított 3 éven j 
át, vagyis 1904. évi juiius hó 31 ig

A bérleti feltételek

Veszprém
Arad
Budapest ny p. u. 
Kassa 
Kolozsvár 
Zágráb
Budapest Józsefváros
Pozsony
Győr
Szeged
Pécs
Nagy-Szeben
Budapest-Dunap-trt
Szatmár-Némeü
Nagyvárad
Békés Csaba
Fiume
Zimony
Temesvár Józse város 
Debrecen

ezennel

a magy. kir. állam- I 
vasutak aradi ü«!etvezetöségének I. osztályában ! 
a rendes hivatalos órákban megtekinthetők, vagy ! 
kívánatra postán megküldetnok, miért is ajánlat i

------------------- hogy azokat ismerik és
: egész terjedelmükben kötelezőknek elfogadják j 

Az 50 kros bélyeggel ellátott éi „Ajánlat a ! 
püspök-íadányi pályavendéglő bérletére“ feliratú I 
borítékba zárt ajánlató lepecsételve |9Q| éviajánlat figyelembe vétetni

nem fogadtatnak ? el.^A * ánaTpénzrör^níe- TuT "U ° *" T w 1°^« a uili0tí üzletvezetőség 
letétijegy az ajánlathoz nem csatolandó " *“r/ 'ff**.1. C1) nyújtandók be.

A vendéglő bérletére vonatkozó febételek í Bánatpénz főjében 200 kor., azaz kettősaáz 
a miskolci üzletvezetöség forgalmi és kereske 1 V?gy ái!,ami ietetekre »Ikal-
delmi osztályában (II. emelet, 43/a. ajtó szám) ! 2 án ^é i ^T^ráT* IegKÓBdbJ. 1 éJ.‘ máius hó 
____________________ ' } * n dé;1 óráig a magy. kir. államvasutak 1

Budapest, 1901. évi április 1-én.
Az igazgatóság.
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.... TOpS7tm*.- « "TmÁ-'A ; 1 ó -í állandó nagy raktáromat ajánlom a t. c. gazdaközönség figyelmébe.
i az elismert „T3üoli«3X'“-Téle egyetemes acél- 

, . . . 1 ■— - és talaj mi velő eszközöket.
éarépakrpálTka^L^n16^v^tl8t/86 M8,!ichár‘féle «Unicum Drill“ sorbavető gépeket, tengeri-
kévekötő arató ,°'^^Peket’ Jshnston“ eredeti amerikai fűkaszálóit, marokrakó ésg peit. NichOiSOa féle elsőrendű gyártmánya gőzesépiő-gépeket és kazánokat.

__________^ kelet Mayer-féle benzin-, petróleum-, gázmotorokban és cséplőgépekben.
——— Előnyös fizetési feltételek és olcsó árak mellptt. —
rOiÍBBfiSt l?M tElíÜülhf t Bárvffl£nJ.0IWodW^ ősszeforrmMsát eDáílalom és azért teljes szavatosságot 

. IU1U.UUJI/. valldjor; ezen osszeforrasztast a Déváit „febkofix“ felhasználásával mm,
elvilA0OteitAssal készséggel szolgálok 136—100.29
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Eckstein Vilmos
Nagy becskereken (Dr. Linyácsky-féle ház).

Telefon 70. szám.

o
o

Nyomott Pleits Fór. Pil ki.dó.41, N^yWk.r.ker,.

A
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